

受伤野狼 跑进州政府办公室睡大觉

青海当地警方已针对这起非法捕猎事件立案调查

18日,“州政府办公室进来一条狼,受伤的狼”微博组图受到广大网友的关注。据悉,18日中午,一只受伤的野生狼跑到了青海省黄南藏族自治州人民政府的办公室。这只狼右前腿有伤,伤口超过六厘米,并且骨折了,疑似被偷猎者的捕猎夹所致。目前,这只受伤狼已经被送往青海省动物管理局接受救治,同时,黄南藏族自治州森林公安局已经针对这起非法捕猎事件立案调查。

受伤狼在办公室打鼾午休

据微博组图的博主,青海省黄南藏族自治州人民政府副秘书长杨健介绍,18日中午11时左右,他从外办回来,门卫大爷告诉他:“办公室里好像来了一只狼。”他当时很好奇,因为在室内有狼出没这种事,从来没有遇见过。得知办公室来了一个陌生的客人,很多人跑来围观。杨健也走进了一楼信息科的办公室,在最里面的一个角落里,他看到了这只狼。

杨健发现,办公室的地面上有一串血迹。再仔细看这只狼,它正趴在角落不动,微微发出打鼾的声音,狼的右前爪有明显的露血的伤痕。

醒后虎视眈眈还有攻击性

在众声嘈杂的议论中,正在休息的狼突然醒了,大家都迅速撤离,并报了案。

众人围观时,杨健离开现场回到自己办公室放下东西。待再次回到一楼的信息科办公室的时候,杨健看见狼站在屋里的角落,本以为受伤的狼会很温顺,但谁知,这只狼起身后虎视眈眈地看着他,看着这只狼还有攻击性,杨健步步倒退撤出办公室。

森林公安很快就拿了捕捉工具来到州政府办公室,在了解信息之后,先确定方案,组织在场的工作人员控制住狼,然后送去治疗。

据杨健介绍,大概五六个人参与到控制狼的过程中。虽说这只狼已经受伤,但是鉴于它体积很大并且带有攻击性,所以要先按住头和脖子,确保其不会伤人。“我们都站在桌子和椅子上,因为它的力气很大,所以花了很长一段时间才将它的头按住。”杨健说,为防止咬人,大家用



▲受伤的狼正在政府办公室里打鼾休息。



▲几位民警用木棍和绳子将狼控制住,并绑住了狼的后腿,然后送去救治。

一根木棒塞到狼的嘴巴里,并用绳子扎了起来,把狼装进袋子里抬出办公室。杨健说,当时,有人站在桌子上,有人站在椅子上,从各个角度去围住狼,然后按住它的头和脖子。在控制住狼之后,先把狼的嘴用绳子绑紧,避免咬伤人,同时把狼的身子用袋子装起来。

装进袋子的狼又跳了出来

几个人把装好袋子的狼抬出门。就在以为大功告成,可以将狼送走的时候,狼突然从袋子里面跳了出来,并且向周围的人冲撞。事前没有将狼的腿绑起来,所以它可以挣脱。此时,保安的门卫大爷很有经验地将绑狼头部的绳子拽

住,防止它挣脱伤人。与此同时,几位民警用木棍和绳子再次将狼控制住,并绑住了狼的后腿,进行了第二次装袋。

最后,狼被抬上了森林公安的车内。据杨健介绍,由于黄南藏族自治州的医疗条件不具备治疗野生狼伤口的条件,遂决定送往青海省动物管理局去救治。目前计划,当野生狼的伤口治愈之后,将其放回森林。

疑是遭非法捕猎受伤后偷逃出来

野生狼为什么会无端跑进政府办公室呢?对此,杨健解释说,据森林公安判断,这只狼是受到非法捕猎者用捕兽夹捕猎,导致其右前腿受伤,受伤后从偷盗者处挣脱偷逃出来的。它的右前腿受伤较重,伤口超过6厘米、且已骨折。另外,该州林业局一位姓刘的科长,就狼的处置问题正积极与省林业局动物管理局接洽。黄南州林业局已经针对这起非法捕猎案件予以立案调查。

此外,杨健还说,办公室周围的环境也相对荒凉,办公室的后面是一片荒山,符合野生狼的出没环境。

(据《钱江晚报》)

鞍山一男子 用信用卡非法套现 1500万元被刑拘

新华社沈阳5月19日电(记者王炳坤 陈光明)辽宁鞍山一男子以帮持卡人刷信用卡套现、从中赚取手续费的方式,先后套取现金1500万元。日前,鞍山警方破获这起信用卡非法套现案件,犯罪嫌疑人赵某被刑拘。

鞍山市公安局铁西分局去年侦破一起POS机套现案件。在对这起案件进行深挖时,警方获取赵某利用POS机疯狂套现的线索,并于近日将赵某抓获。在赵某住处,警方缴获U盾、POS机、多家公司的印章、手提电脑、刷卡收据和信用卡等。侦查人员通过对多家相关银行POS机上终端号码的核查,以及对赵某所有交易记录的调取,发现赵某用POS机套现收据就有2020张,其交易额高达1300多万元。加上那些没有收据的,赵某供述共计套现1500万元,从中获利近10万元。

27岁的赵某只有初中文化,去年5月,他上网发现一则可以用POS机套现的宣传广告,于是决心试一试。他按照网上的资料介绍,借用3家商户的营业执照,分别在沈阳一家科技公司和鞍山某银行申领了6台POS机,安装在其租住的房屋内,专门为信用卡持卡人刷卡套现。

鞍山市公安局铁西分局经侦大队大队长周殿辉介绍,信用卡持卡人找赵某进行刷卡“消费”,表面上好像购买了商品,但实际上没有交易发生;虚假“交易”后,赵某将刷卡“消费”的金额,以现金或转账的方式退给持卡人。这样一来,持卡人通过虚构交易拿到了钱,而赵某则从中提取套现额1%~2.5%的手续费。

警方提醒,信用卡套现存在诸多隐患,一是持卡人信息可能被套现者用于违法犯罪活动,二是影响金融秩序,三是为盗刷卡、抢劫卡套现提供了渠道。套现者和情节严重的持卡人,都涉嫌非法经营罪。目前,赵某已被刑事拘留。

“黑龙江女教师 舍身救学生高位截肢”追踪 “最美女教师” 可进少量流食

“我们正在积极努力地调整张丽莉老师的全身状态,为接下来的骨科清创手术做准备。”哈尔滨医科大学附属第一医院重症监护室主任赵鸣雁说。

生命体征相对平稳

赵鸣雁表示,张丽莉老师目前处于创伤的并发病期,尽管生命体征相对平稳,但病情依然很复杂,已经出现对生命造成威胁的严重问题。

赵鸣雁说,目前医院正在积极努力地调整张丽莉老师的全身状态,以便为接下来的骨科清创手术做准备。

同时医院在严密观察截肢创口的情况,寻找最佳的手术时机。张丽莉老师目前仍然没有脱离生命危险。

能摄入少量米汤等流食

“张丽莉老师已经能喝水并进食少量流食。”哈尔滨医科大学附属第一医院重症监护室护士长王磊介绍说,目前张丽莉老师能够喝水并摄入包括米汤在内的少量流食。她的丈夫李梓焯已经将下载了音乐和文艺作品的MP3音频工具送入重症监护室病房,张丽莉老师可以在病榻上欣赏歌曲和相声。

5月8日晚,在黑龙江省佳木斯市,正当佳木斯市第十九中学一群学生准备过马路时,一辆客车突然失控冲了过来,与前方停在路边的另一辆客车追尾相撞,被撞客车猛力冲向正要过马路的学生。危险瞬间,本可以躲开逃生的女教师张丽莉,奋不顾身去救学生,自己被卷入车轮下,双腿粉碎性骨折,高位截肢。

(据《新京报》)

苏宁电器与华韵集团签订意向合作协议

期待入驻山城区华韵·新天地商场

晨报讯(鹤壁日报记者 李雪婷)5月19日,华韵·新天地首席时尚主题商场认筹暨苏宁电器意向合作仪式在山城区隆重举行,苏宁电器负责人表示期待在华韵·新天地首席时尚主题商场2013年5月开业时,首家入驻。

苏宁电器是中国3C家电连锁零售企业的领跑者,此次与华韵集团签订合作协议,意向入驻华韵·新天地首席时尚主题商场,其负责人表示,苏宁电器非常看好鹤壁的发展,也对华韵·新天地项目倡导的“一站式消费场所”予以高度的肯定。“我们期待与华韵集团开展正式合作,一起努力打造鹤壁一流商业圈,为市民带来更多的实惠和便利,推动鹤壁商业的繁荣发展。”



华韵·新天地与苏宁电器公司在仪式上签约。 通讯员 刘道伟 摄

华韵新天地建设项目位于山城区春雷路中段,规划建设用地23.02亩,总建筑面积5.18万平方米,总投资约一亿元。华韵集团通过聘请国内知名商业地产运营商,对鹤壁商业地产进行详细调研后,将华韵·新天地项目定位为“鹤壁首席时尚主题商场”一站式消费场所,内设大型购物商场,商业街,屋顶花园,下沉式广场,4千多平方米地下停车场,融购物、景观、文化、娱乐休闲等多功能于一体,满足了广大市民的多种消费需求。

“我们将以此次签约仪式为契机,精心组织,科学施工,在保证质量的前提下,尽快完成项目建设,确保2013年3月完成竣工,5月份顺利开业。”华韵地产集团常务副总经理王爱军充满信心地表示。

茅台白金酒的特点及风格形成过程之二:

茅台白金酒的主要生产原料是高粱

茅台白金酒生产所用高粱为糯性高粱,当地俗称红缨子高粱。此高粱主要产于贵州仁怀境内及相邻川南地区,地理位置为东经105°~106°,北纬27°~28°之间的低山地。该山地海拔高度为700米~1000米,属中亚热带湿润季风气候,土壤为紫色土、石灰土,黄壤,肥力中等,适宜此高粱的种植。本高粱与东北及其他地区高粱不同的是,颗粒坚实、饱满、均匀、粒小皮厚,支链淀粉含量达88%以上,其截面呈玻璃质地状,十分有利于茅台白

金酒工艺的多轮次翻烤,使茅台白金酒每一轮的营养消耗有一合理范围。茅台白金酒所用高粱皮厚,并富含2%~2.5%的单宁,通过茅台工艺发酵使其在发酵过程中形成儿茶酸、香草醛、阿魏酸等茅台白金酒香味的必要物质,最后形成茅台白金酒特殊的芳香化合物和多酚类物质等。这些有机物的形成与茅台白金酒高粱及地域微生物群密切相关,也是茅台白金酒幽雅细腻、酒体丰满醇厚、回味悠长的的重要因素,特别值得一提的是茅台白

金酒富含一定的多酚类物质,适量饮用,不伤肝,对糖尿病、感冒等疾病有一定防治作用。

